
 

- Página 86 : 
línea 18, dónde dice : “Si el jugador 2 se lo cree….”  
debe decir : “Si el jugador 2 no se lo cree…” 
línea 19, dónde dice : “Si el jugador 2 se lo cree….”  
debe decir : “Si el jugador 2 no se lo cree…” 
línea 20, dónde dice : “Si el jugador 2 no se lo cree…”  
debe decir : “Si el jugador 2 se lo cree…” 
 

- Página 118 : 
línea 4 , dónde dice: “gancias del obstruccionismo”  
debe decir “ganancias del obstruccionismo”. 
 

- Página 122 : 
al final del la página, la tercera ecuación que se reporta es : 
"0 = du1/dx1 = 20 - 20 x1 - x2 "  
cuando la ecuación correcta es :  "0 = du1/dx1 = 20 - 2 x1 - x2 " 
 
 

 


